
2 冒险兄弟(equip) 

 

2.1 题目描述 

小 C 和 D 大爷是一对冒险兄弟，他们喜欢到世界上的各个地方冒
险，斩怪除魔，收集财宝。这次他们找到了魔龙“昆图库塔卡提考特
苏瓦西拉松”，想要得到魔龙的宝藏。经过一番惊天大战，魔龙终被
斩于剑下，他的财宝也被兄弟俩所获取。兄弟俩总共得到了𝑚件装备，
每件装备只能由他们其中一人穿戴。小 C 和 D 大爷每人可以穿戴𝑛种
装备，每种装备只能穿戴一件。在详细研究了装备属性后，两人发现，
第𝑖件装备属于小 C 的第𝑥5种装备，并可以使小 C 增加𝑎5点战斗力；同
时它也属于 D 大爷的第𝑦5种装备，并可以使 D 大爷增加𝑏5点战斗力。 

魔龙十分强大，在战斗过程中，小 C 和 D 大爷的装备都已经损
坏，所以他们现在的战斗力为 0。两位兄弟合作默契，假设两人的战
斗力分别为𝐴, 𝐵，那么他们的合作战斗力为𝐴×𝐵。他们很想合理地分
配装备使得合作战斗力最大，但是他们四肢发达，头脑简单，并不能
算出最优的分配方案，所以他们决定随意分配。兄弟俩想知道随意分
配的情况下，合作战斗力至少有多少。 

魔龙的装备十分强大，所以兄弟俩可不想浪费，他们一定会穿戴
所有的装备。数据保证一定存在这样的方案。 

 

2.2 输入格式 

输入第一行包括两个整数𝑛,𝑚，表示每个人可以穿的装备种数和
得到的装备数量。 

接下来𝑚行每行包括四个整数𝑥5, 𝑦5, 𝑎5, 𝑏5，含义如题目所述。 
 

2.3 输出格式 

输出仅包括一行一个整数，表示兄弟俩合作战斗力的最小值。 
 

2.4 样例输入 

2 2 
1 1 1 2 
2 2 2 1 
 

2.5 样例输出 

0 



2.6 样例解释 

假设小C穿戴装备1，D大爷穿戴装备2，那么合作战斗力为1*1=1。 
假设小C穿戴装备2，D大爷穿戴装备1，那么合作战斗力为2*2=4。 
但假设两件装备由同一个人穿戴，那么合作战斗力为 0。 
 

2.7 样例二/三 

详见下发文件。 
 

2.8  数据范围与约定 

对于前 10%的数据，满足1 ≤ n ≤ 15。 
对于前 30%的数据，满足1 ≤ n ≤ 30。 
对于前 55%的数据，满足1 ≤ n ≤ 3000。 
对于另外 15%的数据，满足1 ≤ 𝑛 ≤ 5000, 𝑎5 = 1。 
对于 100%的数据，满足1 ≤ n ≤ 5 ∗ 10<, 1 ≤ m ≤ 2n。 
对于 100%的数据，满足1 ≤ 𝑥5, 𝑦5 ≤ 𝑛。 
对于 100%的数据，满足0 ≤ 𝑎5, 𝑏5 ≤ 10G, ∑𝑎𝑖, ∑𝑏𝑖 ≤ 2 ∗ 10I。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


